

Answer. With Mr. Church. I was foreman of his establishment.

Question. Do you recollect the circumstance of the raising of a flag by the ladies on the 29th of April, 1861?

Answer. Yes.

Question. Was there a public advertisement of that fact—that it was to take place on that occasion?

Answer. I do not recollect that there was an advertisement of it before it was raised; after it was raised there was a notice of it in the local columns.

Question. When did that occur?

Answer. The 29th of April.

Question. Were you present at the time the flag was raised?

Answer. I was in the lower part of the building on the step opposite Mr. Ady's Hotel, diagonally from where the flag was raised.

Question. Were you there during the raising of the flag?

Answer. I could see everything that was going on.

Question. Could you see what was going on at Ady's Hotel?

Answer. Yes, I was nearer to Ady's Hotel than I was to the pole.

Question. You were nearer to Ady's than to the pole, and you were nearer to Ady's than the pole was?

Answer. Yes.

Question. Did you hear any speaking?

Answer. Yes.

Question. Do you recollect who spoke?

Answer. Mr. Ensor for one, and I think Mr. Ware was trying to speak, he was there.

Question. Do you recollect hearing any singing?

Answer. I think I did hear a little singing.

Question. During that time was there any cheering at Ady's Hotel, or any groaning or hissing of any kind?

Answer. Nothing of the kind that I saw.

Question. Could it have taken place without you hearing it?

Answer. I don't think any groaning or hissing could have taken place without my hearing it.

Question. You were directly across the street, what was the distance?

Answer. Forty (40) or fifty (50) feet, as far as the turnpike is.

Question. Did you see any persons waving their hats at Ady's Hotel?

Answer. No.

Question. Did you see Mr. Grason there?

Answer. He was not there to my certain knowledge. I did not see him.